
Mariscal Sucre, Miércoles 15 de Junio del 2016 

ACTA N201ÍII 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Miércoles 15 de Junio del 2016. 

Siendo las 15h00 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; e ING. CPA Dallan 
Moreira Alvarado SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL 
MARISCAL SUCRE para tratar el siguiente Orden del Día. 

3. -ORGANIZACIÓN DE FIESTAS DE PARROQUIALIZACION 2016 

4. -VARI0S Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 15H20 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 

2.- INFORMES DEL PRESIDENTE 

l-LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

)0m 
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22 INFORMES DEL PRESIDENTE 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, gracias por estar presentes en esta Sesión Ordinaria. A continuación 
les informare todas mis labores y gestiones realizadas en estos primeros días del mes 
de Junio del año 2016. 

> Se les informa compañeros que existe un pequeño impase entre la Familia 
Méndez y Monserrate, ubicado en la vía Manscal Sucre-Lorenzo de Garaicoa 
frente al Complejo Turístico "La Ponderosa", ya que solicitan que se despeje 
esta área y se coloque un lastrado ya que, existe una vía donde se transita. 

r-\ 

r Se les comunica estimados vocales que se procedió a la tala de palmas 
ubicadas en el parque de nuestra parroquia, se contrató los servicios de una 
grúa para ser trasladadas, además de ello se adquirió arboles de olivo para ser 
plantadas en áreas verdes, lo cual demando un costo de $2,262.00 menos 
retenciones. 

Como es de conocimientos de ustedes se dio por inaugurado la obra 
"Maquinas Biosaludables", en el parque central, aportando de esta manera al 
deporte de nuestros habitantes. 

y Se les informa señores vocales que con respecto al pago por expropiación de 
terrenos del Sr. Luis Quintuña Simbaña por el valor de $6,200.00 se acordó 
mediante convenio transferir el pago, a la cuenta del Gad Municipal de Milagro 
que mantiene con Banco Centra! del Ecuador ya que, por parte de la Unidad 
Judicial de Milagro no se recibió respuesta alguna con respecto a los 
documentos habilitantes para transferir. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. > 

32 ORGANIZACIÓN DE FIESTAS DE PARROQUIALIZACION 2016 

Como es de conocimiento de ustedes, el Martes 7 de Junio del presente año 
mantuvimos una sesión extraordinaria en lo cual se acordó y resolvió lo detallado a 
continuación y hoy nuevamente en esta sesión ordinaria indicamos lo siguiente: 

> Con lo concerniente a las fiestas de parroquialización señores vocales se ha 
decidido realizar el Pregón de la Alegría a realizarse el Viernes 1 de Julio a las 
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16h00, donde se ha invitado a grupos de danza, folklore, instituciones 
educativas entre otros, además de ello ese día se realizara la presentación de 
candidatas a Reina de la Parroquia. 

> Por otra parte, tenemos lo que es la base del concurso a REINA y las 
inscripciones ya se encuentran abiertas hasta el 30 de Junio. Se ha decidido 
por unanimidad modificar la cláusula correspondiente a la edad, la cual a partir 
del año 2017 será hasta 25 años. 

> Se ha contratado lo que es sonido, amplificación, y servicios de artistas para la 
elección de la reina a realizarse el Sábado 9 de Julio a las 20h00. Ese día se 
presentarán 3 grupos musicales: Grupo Kabana, Trio Madrigal y Wisin & 

^ Yandel Ecuatoriano. 

Y el Lunes 18 de Julio tendremos el desfile cívico escolar donde participarán 
autoridades, invitados especiales, y varias instituciones educativas tanto 
locales como del cantón finalizando con un show publico bailable a partir de las 
16h00 con dos Orquestas: Sensación 15 del Gad Gral. Vernaza y Aguilar & su 
Orquesta desde el cantón Baba. 

OFICIOS RECIBIDOS 

La Sra. Roxana Bajaña solicito mediante escrito la prestación de 40 sillas del 
Gad para realizar un bingo solidario a favor de la Sra. Teresa Villao el día 19 de 
Junio en el sector Los Tubos. 

> El Gad Municipal de Milagro presidida por la Eco. Denisse Robles Andrade 
Alcaldesa otorgo el PERMISO DE UTILIZACION DE VIA PUBLICA para el 

- N Sábado 9 y Lunes 18 de Julio del presente año. 

> La Sra. Gina Romero PRESIDENTA DEL COMITÉ DE PADRES DE FAMILIA 
DE LA ESCUELA DE EDUCACION BASICA "TERESA ALAVEDRA ITAMA" 
del Reto. "Rio Milagro" solicitó la donación de rieles y planchas de zinc para 
mejoras de esta institución. 

OFICIOS ENVIADOS 

Se solicitó al Ing. Raúl Vivas Flores DIRECTOR DISTRITAL DE SAN 
JACINTO DE YAGUACHI un permiso para que la UE FF AA "FAE N°3 
TAURA" participe en el desfile cívico por los 83 años de parroquialización de 
Mariscal Sucre. 

Dirección: Mariscal Sucre - Av.Tarqui S/N Página Web: www.gadmariscalsucre.gob.e 
R.U.C.:09685Ó4230001 / Celular: 098-0782222 £-.mgií: juntQmafiscalsucfe@hotfriail.coj 



1 

las principales calles de nuestra parroquia las misma que tiene una longitud de 
alrededor de 850 metros. 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade ALCALDESA EL GAD 
MUNICIPAL DE MILAGRO para que como institución sirva de intermediario 
con la Unidad Judicial de lo Civil de Milagro y se nos otorgue los documentos 
habilitantes para realizar el pago por expropiación de terrenos del Sr. Luis 
Quintuña Simbaña. 

> Se solicitó a la Ab. Vaneza Plaza Aguiño SUBSECRETARIA DE SENAGUA 
una autorización para la captación del recurso del agua del Rio Milagro, para la 
instalación de la planta de agua potable en nuestra jurisdicción. 

> Se solicitó al Msc. Fabricio Guevara RECTOR DE LA UNEMI la participación 
de un grupo de danza y teatro para que sé presenten tanto en el pregón, como 
en el desfile cívico escolar por los 83 años de parroquialización de Mariscal 
Sucre. 

r Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade ALCALDESA EL GAD 
MUNICIPAL DE MILAGRO la participación de un grupo de danza y teatro para 
que se presenten tanto en el pregón, como en el desfile cívico escolar por los 
83 años de parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó a la Msc. Martha Bucaram de Jorgge RECTORA DE LA UAE la 
participación de un grupo de danza y teatro para que se presenten tanto en el 
pregón, como en el desfile cívico escotar por los 83 años de parroquialización 
de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó al Ing. Jhonny Firmat, ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DE SIMON 
BOLIVAR la concesión de una tarima para el Viernes 1 de Julio del 2016 en el 
Pregón de la Alegría por fiestas de parroquialización. 

> Se solicitó a la Sra. Silvana Onofre Arce FACILITADORA DEL INFOCENTRO 
la participación de un grupo de danza y teatro para que se presenten tanto en 
el pregón, como en el desfile cívico escolar por los 83 años de 

:._parroquialización de Mariscal Sucre. 
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> Se solicitó al Ledo. José Colcha Valle TECNICO DEL CONVENIO MIES 
GRUPO DISCAPACITADOS la participación de un grupo de danza y teatro 
para que se presenten tanto en el pregón, conno en el desfile cívico escolar por 
los 83 años de parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó a la Msc Gioconda Lindao RECTORA DE LA UNIDAD 
EDUCATIVA 17 DE SEPTIEMBRE para que facilite la presencia de un grupo 
de estudiantes con banda de guerra, para que participen en el pregón, como en 
el desfile cívico escolar por los 83 años de parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó a la Ab. Ana Paula Ledergerber GERENTE SUCURSAL 
REGIONAL 2 GUAYAQUIL BANCO DEL ESTADO una tabla de amortización 
sobre préstamo otorgado en Mayo del 2015 para verificar los valores que 
debitan automáticamente de la cuenta del Banco Central. 

/ . . "¿-̂  ,--=5S. 
> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade ALCALDESA DEL GAD 

MUNICIPAL DE MILAGRO la concesión de una tarima para el Viernes 1 de 
Julio del 2016 en el Pregón de la Alegría por fiestas de parroquialización. 

> Se solicitó al TCRNL Mario Romero Villacres JEFE DEL DISTRITO POLICIA 
MILAGRO la presencia de un pelotón de uniformados para salvaguardar la 
integridad y orden de la ciudadanía en las diferentes fechas, por las fiestas de 
parroquialización de Marisca! Sucre. 

> Se solicitó al Ing. Sidney Zambrano Silva GERENTE GENERAL DE LA 
EPCBM la presencia de un pelotón de uniformados para salvaguardar la 
integridad y orden de la ciudadanía en las diferentes fechas, por las fiestas de 
parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó al TCRNL Pedro Fuentes Auria JEFE DE LA 5TA ZONA RURAL la 
presencia de un pelotón de uniformados para salvaguardar la integridad física, 
vehicular y orden de los asistentes, en las diferentes fechas por las fiestas de 
parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó a la Leda. María Quintana DIRECTORA DE LA UNIDAD 
EDUCATIVA DR. MODESTO CHAVEZ para que facilite la presencia de un 
grupo de estudiantes con banda de guerra, para que participen en el pregón, 
como en el desfile cívico escolar por los 83 años de parroquialización de 
Mariscal Sucre. 
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4° VARIOS Y RESOLUCIONES 

> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno Vocal del Gad y Presidenta de la 
Comisión de Festejos y comunica que se ha elaborado 3 planes de 
contingencia tal como lo estipula la Intendencia, como permiso para realizar las 
festividades antes mencionadas. 

RESOLUCION 

Por decisión unánime de los miembros del Gad Parroquial Rural de Mariscal Sucre, 
resuelven lo siguiente: 

^ LA CONTRATACION DE LOS ARTISTAS: GRUPO KABANA, TRIO 
MADRIGAL, WISIN & YANDEL ECUATORIANO, ORQUESTA SENSACION 
15 Y AGUILAR & SU ORQUESTA para amenizar en los diferentes eventos 
establecidos, por las fiestas de parroquialización de Mariscal Sucre. 

Siendo las 17h00 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Succe. 

PeUm^acarías Castro Monte 

PRESIDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Ing. Cesar Erriesto MOj 

VICEPRESIDEi 

Castro 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz -

lER VOCAL 

Ing. Eli¡ Moreno Guevara 

2DA VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande Díaz c'y Ing. Cpla'Dallan Moreira 

3ER VOCAL SECRETARIA-TESORERA 
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